

为深入推进司改试点提供财政保障

法院检察院财物实现省级财政统管

海南冲关

贯彻落实全会精神 深化改革重点攻坚

本报海口9月8日讯 (记者金昌波 实习生李丹 通讯员黄群旺)

作为司法体制改革试点的一项重要内容，我省今年以来不断加快省以下法院、检察院财物上划省级财政统管改革步伐。记者日前从省委政法委获悉，目前，全省52家省以下法院、检察院已全部实现财物统一上划省级财政管理，为深入推进海南司法体制改革试点提供了财政保障。

体实施方案》，在吃透政策和摸清底数深度结合的基础上，按照“早改革早发展早受益”的原则，积极探索、全面推进。

从今年7月起，我省将各市、县、区法院、检察院经费开始上划省级财政管理，各市县法检两院经费的管理权限划归省级财政，涉及追加预算调整事项须报经省级财政部门同意后按程序报批。同时，为确保工作的稳妥推进和有序衔接，2015年预算编制和执行仍按改革前规定执行，省级应负担支出通过年终上下级结算办理。2015年改革增加的经费支出由省财政负担，通过向市县转移支付资金予以补助。

省财政厅有关负责人表示，我省推进这项工作进展快，改革彻底，经费上划早，资产与债权债务同时上划，市县非税收入上缴省级国库管理条件成熟，有力推动了这项改革迅速有序开展。

为确保改革不遗留问题，我省财政部门按照先清理再划转的原则，聘请会计师事务所对全省法院、检察院截至2014年底的资产、债权、债务进行了彻底清查。清产核资结果经各级政府确认，省财政厅已对市县法检系统进行了一次全面、系统的财政管理业务培训，帮助市县区法检两院在经费上划后尽快熟悉省本级预算单位的预算业务规程和预算管理系统操作流程，加强规范财务管理。

与此同时，海南已使用统一规范的政府非税收入征管信息系统，完全具备

各级法检两院非税收入上缴省级国库管理的基本条件。目前，《海南省各级人民法院人民检察院政府非税收入收缴管理暂行办法》已由省财政厅印发实施。

省财政厅有关负责人表示，下一步将加强对2015年市县法院、检察院预算安排和执行情况的监管，实时掌握情况，并加强人员培训和业务支持，使财物省级统管有力推动司法体制改革。近期，省财政厅已对市县法检系统进行了一次全面、系统的财政管理业务培训，帮助市县区法检两院在经费上划后尽快熟悉省本级预算单位的预算业务规程和预算管理系统操作流程，加强规范财务管理。

寻找海南“最美家庭”
颁奖典礼举行

本报海口9月8日讯 (记者陈蔚林 通讯员何华)家，是扬帆起航时指路的灯塔，也是远航归来时温暖的港湾。今天晚上，2015海南省“最美家庭”颁奖典礼在海口举行。

省人大常委会副主任陈海波等1500名观众满怀祝福，在为2015寻找海南“最美家庭”活动中脱颖而出的10户“最美家庭”标兵户和53户“最美家庭”送上最热烈的掌声。

记者从省妇联获悉，根据全国妇联关于2015年全国开展寻找“最美家庭”活动的部署要求，省妇联自2月以来便在全省广泛开展了寻找“最美家庭”活动。经过层层推荐、筛选，我省涌现出一批事迹突出、感人至深的先进家庭典型。

“在台上领奖的家庭虽是模范，但看起来离我们特别近，特别亲。”典礼现场，一位椰城观众的发言引起共鸣。

无论是已经获得“全国最美家庭”荣誉的高冬、关志明家庭等“最美家庭”标兵户，还是刘贺中家庭等以孝老爱亲、爱岗敬业、夫妻和睦、科学教育、情系国防、桃李书香、福寿双全、热心公益、勤劳创业为类别的“最美家庭”，都是从最基层的群众中涌现，他们的动人故事也源自最普通的家庭生活。

他们当中，来自文昌的黄宏梅为了挽救患肾功能衰竭症的父亲，毅然决定移肾救父，把父亲从死亡线上拉了回来；他们当中，来自五指山的陈梅珍在家人的倾力支持下，不分昼夜担负起乡村医生的职责，为五指山市加艾村实现了“村民小伤小病不出村”的目标；他们当中，来自澄迈的陈元标在妻子残疾卧床，生活难以继续的情况下，凭借一己之力将3个子女分别送上了海南大学、海南师范大学和澄迈中学……

一个家庭，一个故事，一份蓬勃向上的正能量。源源不断的温暖和热情正由这些“最美家庭”向整个海南发散，被潮水一般的掌声推往更远、更广的方向。

公告

根据中央统一部署，省委宣传部、省文体厅、省记协自即日起，受理新闻敲诈和假新闻的案件线索举报。我们郑重承诺：严守保密规定，对重要线索一查到底，定期通报受理查处情况。

举报电话：12318(省文化市场行政执法总队)、66810531(省记协)，举报邮箱：hnx-wjb@163.com。

省委宣传部 省文体厅 省记协
2014年5月24日

全省项目投资与民生工作专项督查总结会强调

强化责任意识 积极破解难题

关意见和建议。

会议强调，要全面贯彻落实省政府的各项部署，努力调动各方面积极性，积极主动破解项目投资与民生工作推进过程中遇到的各种困难和问题。会议要求省发改委第一时间将专项督查的汇总情况交各督查组负责人审阅核定，而后由省政府发专项督查通报。省政府督查室要加强跟踪督办，限时办结、台账跟踪管理，根据督查情况实时发布督查通报，并启动问责机制严格问责。省发改委会后要抓紧安排2015年中央预算内投资项目核查工作，确保无一漏项全部限期开工。

毛超峰充分肯定了10个督查组的工作成效。他指出，各督查组反映的问题的表现形式各异，但其核心都是为官不为、懒政怠政、不担责的体现，各级各部门必须明确责任主体，强化责任意识，建立健全制度，严肃责任追究，确保各项重点工作取得良好的成效。

省委办公厅向省级相关部门、省属企事业单位发出通知要求 省市共建 推动海口“双创”

本报海口9月8日讯 (记者李佳飞 实习生冯定辉)日前，经省委同意，省委办公厅向省委各部门、省属各企事业单位、各人民团体以及各中央驻琼单位党组(党委)，发出《关于省市共建推动海口创建全国文明城市和国家卫生城市的通知》，对各单位、各部门参与海口“双创”工作提出了许多具体的要求举措。

《通知》要求，海口市按照属地管理提出任务后，各单位要以驻市单位的身份，自觉服从市、区、街道(镇)和社区的统一安排和调度，积极参与，主动融入。省级各相关部门，要积极扶持海口共建文化场所，完善一批居民小区文体设施。同时，提倡有条件的省级单位文体活动场所，对所在社区定时无偿开放。大力提倡省直单位和社区联手开展文化活动，省市机关联合开展文体比赛活动，推动机关、社区等文体活动常态化。

《通知》要求，各单位要按照海口“双创”工作的目标责任和工作要求，

关注海口“双创”

省委办公厅向省级相关部门、省属企事业单位发出通知要求 省市共建 推动海口“双创”

本报海口9月8日讯 (记者李佳飞 实习生冯定辉)日前，经省委同意，省委办公厅向省委各部门、省属各企事业单位、各人民团体以及各中央驻琼单位党组(党委)，发出《关于省市共建推动海口创建全国文明城市和国家卫生城市的通知》，对各单位、各部门参与海口“双创”工作提出了许多具体的要求举措。

《通知》要求，海口市按照属地管理提出任务后，各单位要以驻市单位的身份，自觉服从市、区、街道(镇)和社区的统一安排和调度，积极参与，主动融入。省级各相关部门，要积极扶持海口共建文化场所，完善一批居民小区文体设施。同时，提倡有条件的省级单位文体活动场所，对所在社区定时无偿开放。大力提倡省直单位和社区联手开展文化活动，省市机关联合开展文体比赛活动，推动机关、社区等文体活动常态化。

《通知》要求，各单位要按照海口“双创”工作的目标责任和工作要求，

制订具体的实施方案，明确落实责任和责任人，狠抓工作落实。省文明办和省爱卫办要与海口市建立动态通报机制，对各单位参与支持“双创”工作的情况进行跟踪督办，把活动开展情

况作为评选文明单位、卫生单位的重要内容。对工作不力、行动迟缓、推诿扯皮、影响“双创”工作大局的，要限期整改，推动省市共建海口“双创”工作有组织、有步骤、常态化开展。



北京现代 | NEW THINKING.
NEW POSSIBILITIES.

自由本能



ALL NEW
TUCSON 全新途胜

北京现代汽车有限公司 客服电话 400-800-1100(手机可拨打) www.beijing-hyundai.com.cn